

Отчёт об итогах  
наставничества Марковой Ю.В. за период 01.09.22 – 31.05.23.

Молодой специалист: Веселкова М.Д. логопед.

Периоды наставничества с 01 сентября 2022 года по 31 мая 2023 года

Заключение о результатах работы по наставничеству:

Мария Денисовна для активизации познавательной деятельности дошкольников в совершенстве владеет методами и приемами.

Совершенствует умения и навыки через самообразование.

Были установлены деловые и доброжелательные отношения. Мария Денисовна сразу приступила к логопедической деятельности, показав хорошие теоретические знания и желание работать на результат. Однако не хватало практического опыта и умения работать с детьми с интеллектуальными, тяжелыми и множественными нарушениями развития.

Молодой специалист изучила логопедические программы по курсу «Логопедические занятия», «Альтернативная коммуникация». Ей были предложены, разработанные логопедами – стажистами календарно – тематические планы групповой и индивидуальной работы по коррекции дисграфии, СНР тяжелой степени, нарушения произношения различных групп звуков, а также речевые карты и протоколы обследования речи обучающихся. Была оказана помощь в обследовании устной и письменной речи детей и постановке логопедического заключения, в составлении расписания, комплектовании групп. Мария Денисовна, с согласия логопедов – стажистов, были рекомендованы дети, уже получавшие логопедическую помощь.

Начинающий учитель-логопед посетила индивидуальные занятия по коррекции произношения, СНР тяжелой степени и групповые занятия по профилактике и коррекции дисграфии различной степени выраженности.

Совместно был разработан индивидуальный образовательный маршрут, критерии и показатели, характеризующие эффективность реализации ИОМ с целью повышения профессиональной компетенции учителя-логопеда по теме «Коррекция системного недоразвития речи у обучающихся с ОВЗ». Согласно с обозначенными направлениями работы. Мария Денисовна знакомилась с новыми логопедическими технологиями через предметные издания и Интернет; пополняла сайт школы новыми публикациями, оформляла школьный логопедический журнал, изучала методическую литературу, просматривала вебинары.

В 2022 – 2023 учебном году Мария Денисовна повысила свою профессиональную компетентность, приобрела хороший практический опыт работы с детьми с интеллектуальными нарушениями.

### **Вывод:**

За время наставничества Мария Денисовна ознакомилась с особенностями работы в дошкольном образовательном учреждении, повысила уровень подготовки и проведения организованной образовательной деятельности, проводилась предварительная работа, применялись игровые проблемные ситуации. В дальнейшем педагог планирует и дальше повышать свой профессиональный рост.

### **Рекомендации:**

Продолжать овладевать теоретическими знаниями и практическими навыками для совершенствования педагогической грамотности;

Изучить и использовать в своей работе современные педагогические технологии.

При подготовке к организованной образовательной деятельности активнее использовать предварительную работу, игровые приемы и электронные ресурсы.

Необходимо принимать участие в обогащении развивающей предметно-пространственной среды группы дидактическим материалом в соответствии с принципами ФГОС ДО.

Проявлять заинтересованность, творческий подход, компетентность во всех образовательных областях.